
Ata da 188º Sessão Ordinária, em conformidade ao que se 

preceitua o Regime Interno desta Casa e, como também, ao que 

preconiza as legislações Constitucionais. Quarta-feira, 24 de 

março de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as 

narrativas constantes na pauta previamente publicada 

cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia 

sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter 

número de vereadores suficientes o senhor presidente José 

Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e  

autorizou que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior a 

qual depois de lida e discutida foi aprovada em plenário por 

unanimidade. Não houve matéria em pauta. Passando aos 

expedientes, fez uso da palavra o nobre vereador Mairá Suruí. 

Cumprimentou a todos com um bom dia. Deu continuidade, 

direcionando um questionamento ao presidente da Casa, sobre 

quando irá começar a  manutenção na estrada que da acesso a 

aldeia e cobrou também a limpeza da mesma. Finalizou 

informando não ter mais nada a declarar agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno 

expediente fez uso da palavra o nobre vereador Claudeci 

Fernandes dos Santos. Saudou a todos com um bom dia. Seguiu 

advertindo sobre a importância da conscientização que se é 

necessária no atual momento que nos encontramos, reforçou 

que o momento é de atenção e pediu a compreensão e respeito 

às medidas que estão sendo tomadas como precaução. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. No grande 

expediente fez uso da palavra o nobre vereador Gedielson da 

Silva Souza. Cumprimentou a todos com um bom dia. Falou da 

importância de estarem sempre observando o desenrolar dos 

trabalhos que vem sendo executado pelos secretários, destacou 



ser papel do vereador fazer tal acompanhamento. Registrou a 

presença do Diretor da Escola da Aldeia e pediu empenho da 

parte de todos em prol da aldeia. Em seguida declarou seu apoio 

ao requerimento apresentado pelo colega o nobre vereador 

Mairá Suruí, que diz respeito à limpeza da aldeia, onde destacou 

que o requerimento já foi apresentado e aprovado porem ainda 

não foi executado. Fez uma cobrança ao secretario de saúde,  

onde pediu mais clareza,no que diz respeito ao trabalho que vem 

realizando e pediu também melhoria na mediação entre 

vereador e secretario. Finalizou cumprimentando  aos ouvintes e 

pondo se a disposição de todos. Agradeceu a oportunidade e 

devolveu palavra. O nobre presidente fez um breve 

esclarecimento sobre a cobrança feita pelos nobres vereadores 

Mairá Suruí e Gedielson da Silva Souza, onde o mesmo justificou 

que a limpeza da aldeia não se deu no prazo previsto no 

cronograma devido ao excesso de chuva, devido a isso ocorreu 

um pequeno atraso em todas as localidades, contudo ressaltou 

que apesar do imprevisto, os trabalhos já foram retomados e 

que em breve a limpeza na aldeia será concretizada. Na 

Liderança Partidária fez uso da palavra o nobre vereador Antonio 

José Coelho Coutinho. Em nome do senhor presidente 

cumprimentou a todos. Em seguida, em resposta a cobrança 

feita pelo o nobre vereador Mairá Suruí, no que diz respeito as 

más condições da estrada que da acesso a aldeia, o mesmo 

destacou que tudo  será resolvido muito em breve, que somente 

estão aguardando as chuvas estiarem um pouco para darem 

inícios aos trabalhos por lá. Finalizou agradecendo a presença de 

todos e devolveu a palavra. Nada a mais havendo a                                                                                               

ser tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a 

qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 



de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quarta, 24 de março de 

2021. 

 

 


